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Adoxwyv: Nixog Ppavilixivdxng
Emitpéneton yovo pla oehida pe onueiwoeic. Adpxeta 2 wpeg. Kohr emtuytal!

(1) (3 povdodec) Anavtiote pe XQXTO/AAOOY xou dwote yio ovvtoun enehynom.

(i) Kée yetprioo unoolvoro tou R unopel vo ypagel we évwon evoc ouvéhou Borel xau
evog cuvdrou uétpou 0.

(ii) Edv A eivar éva omoodfinote unoolvoro tou R, téte undpyer axohoudia petpriotpwy
ouvorwy (E,) tétow bote A C E, xaw m*(E, \ A) < 1/n.

(iii) Edv f: R — R petpriown, téte undpyet g: R — R ouveyhc pe f = g oyedbv navtol.

(iv) Edv f,:[0,1] — R, n € N, petpriowec ouvaptioec xou f, — 0 xotd onpelo, t61€
undpyet petpriowo E C [0,1] tétow dote m(E) > 0.99 xa sup,ep | f(z)] < 0.01.

(2) (1.5 povddec) (i) Eotww E C R ye m(E) = 0. Na derydel 611 10 cUUTARpLUA TOU
E etvow muxvo oto R.

(ii) 'Eotw f,g: R — R ocuveyeic ouvapthoeic xou f = g oyeddév navtod. Na derydel ot
f(z) = g(x) yo xdde z € R.

(3) (1.5 povédec) Eotw N 1o ovvoro Vitali xon E C N. Aei&te 61t 10 E eivon yetpriotuo av
xar u6vo av m*(E) = 0. ([0,1] C U,—, (N +1,) C [—1,2], 6nov QN[—1,1] = {ry,rq,...})

(4) (2.5 povdodec) (i) Kataoxeudote éva avoryté alvoro O C [0, 1] tétoto dote m(0) < 1
xou m(O NI) >0y k&9 (un tetpyuuévo) ddotnua I C [0, 1].

(ii) AeiZte 6T dev undpyet petpriowo olvoho E C [0, 1] tétoto wote m(ENI) = ((1)/2
yia x&de didotnua I C [0, 1].

5) (2 povédec) Eotww fr: R — [0,400), n € N, yetpriowec ouvoptioeic.

ii) Edv E énwe npwy, dellte 6t n ouvdptnon f: E — [0, 00), ye tino f(z) = > 02, fu(z),

(
(i) Aeite 61 10 olvoro E = {z e R: ">, f.(z) < oo} eivou petphioyo.
(
elvon peTpriow.



